

Zápis z 11. pracovního setkání zástupců mikroregionů Olomouckého kraje

Termín a místo konání: 5. 5. 2009, Jesenec, Mikroregion Konicko

Program

Přivítání účastníků

Na úvod setkání přítomné přivítal starosta obce Jesenec pan Jan Kvapil, za Krajský úřad Olomouckého kraje vedoucí oddělení regionálního rozvoje Ing. Marta Novotná.

Volná diskuse s představiteli Olomouckého kraje

Ing. Pavel Horák, 1. náměstek hejtmána

- informace o řešení DPH u projektů podpořených z PRV: ze strany asociace krajů se podařilo vyjednat vykrytí DPH až do 5. výzvy, v dalších výzvách se problematika DPH stále řeší
- informace o POV: žádosti byly vyhodnoceny a každá druhá až třetí žádost byla vykryta
- informace od starostů ale říkají, že i kdyby žadatel splnil všechny požadované kritéria, nedostane se přes stanovenou hranici bodů, kdy by mohl dostat dotaci. Ve způsobu nastavení kritérií POV se bude dále pracovat, této oblasti se bude více věnovat Komise pro rozvoj venkova a zemědělství, která bude hledat řešení
- informace o daňové výtěžnosti obcí a krajů: předpokládá se propad asi o 10%, kraj reagovat škrty v provozních záležitostech, dotačních titulů kraje se škrty nedotkly, i v POV zůstává stále 45 mil. Kč
- rozpočet na příští rok bude sestavován tak, aby v POV byly zachovány prostředky v takovém rozsahu, jaký je v současnosti
- informace k problematice větrných elektráren: uskuteční se seminář pro pracovníky stavebních úřadů; obecně vždy je nutné, aby obec měla větrnou elektrárnu v územním plánu obce
- informace k ROP Střední Morava: optimalizace procesů byla dvakrát ÚRR vrácena k přepracování, předpokládá se, že v květnovém jednání VRR bude dokument schválen
- informace k PRV: operační program administruje MZe, kraje se od začátku podíleli na přípravě; do budoucna je cílem prosadit přesun financí z osy I a II do osy III; je vhodné v této záležitosti působit na nového ministra zemědělství

Prezentace Mikroregionu Konicko

Mgr. Barbora Jurková (manažerka mikroregionu Konicko)

Manažerka mikroregionu Konicko představila prostřednictvím své prezentace aktivity mikroregionu a jednotlivých obcí. Informovala o úspěšnosti v POV 2006, o projektu Konicko dětem, o přípravě projektů do PRV a ROP Střední Morava, o MAS SPOKO (Spokojené

Konicko) a i projektu kanalizace a čistírny odpadních vod v Konici. Závěrem byli účastníci pozváni na konkrétní akce konané v nejbližší době v mikroregionu.

Prezentace Mikroregion Konicko – projekt „Zlepšení počítačové gramotnosti mikroregionu Konicko

Jiří Urban (koordinátor projektu)

Koordinátor projektu podrobně informoval o jednotlivých aktivitách projektu s cíly, kterých bylo dosaženo a o dalším využití školících místností pro potřeby Města Konice a mikroregionu.

Dotaz: Kdy se uskuteční školení na Czech Point?

Odpověď: Během příštího týdne budou podány informace o termínech konání seminářů.

Aktuální informace o Regionálním operačním programu Střední Morava

Ing. Zdeněk Bogoč (Úřad regionální rady)

Zástupce úřadu předal informace o aktuálním stavu ROP Střední Morava dle prezentace a informoval o procesu optimalizace. Harmonogram výzev a proces optimalizace bude pravděpodobně schválen na jednání VRR dne 20. 5. 2009.

D: Bude v souladu s optimalizací upravena i žádost Benefit?

O: Ano, položky budou upraveny. Pro příklad: z finálního uložení budou vyňaty položky, které nebude nutno vyplňovat v první fázi procesu optimalizace – při prvním vkládání žádosti; nebude požadován podrobný harmonogram, pouze začátek a konce projektu; horizontální témata se nebudou podrobně popisovat, pouze se uvede dopad na horizontální témata ano – ne.

D: Jaký bude časový rozsah fáze II.?

O: Pro projekty s výší rozpočtu do 10 mil. Kč bude 3 měsíce, pro projekty nad tento limit je stanoveno 6 měsíců.

D: Od začátku roku platí nová metodika veřejných zakázek pro projekty financované z EU. Jak se to projeví v ROP Střední Morava?

O: Všechny požadavky Metodického návodu postupu pro zadávání zakázek financovaných či spolufinancovaných z prostředků poskytnutých z fondů Evropské unie jsou zapracovány v Metodice Zadávání zakázek a veřejných zakázek v programovém období 2007-2013.

Projekt Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2008-2010, připravované a realizované aktivity projektu

Ing. Marta Novotná (oddělení regionálního rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje)

Zástupkyně Krajského úřadu Olomouckého kraje představila projekt a jeho jednotlivé aktivity. Zdůraznila realizované, připravované a plánované strategické materiály a informovala o nové aktivitě servisního pracovníka a o probíhající evaluaci projektů z ROP Střední Morava.

D: Uskuteční se také vyhodnocování projektů mezi ČR a Polskem?

O: Tato aktivita není v projektu uznatelná, z terénu nevznikl požadavek na tuto aktivitu.

D: Jesenická rozvojová zpracovává projekty cestovního ruchu, které nestíhá připravit Sdružení cestovního ruchu Jeseníky. Jesenická rozvojová i mapuje všechny projekty,



Podpora rozvoje
Olomouckého kraje



spolupracují alespoň minimálně s těmi, co projekty realizují. Cyklostezka před Jesenicko je plánována.

O: Krajský úřad Olomouckého kraje má v Jeseníku detašované pracoviště, p. Jaroslava Hajdová, tel.: 584 458 505, j.hajdova@kr-olomoucky.cz, je to i detašované pracoviště Jednotného technického sekretariátu.

Aktualizace koncepce rozvoje venkova

Ing. Marta Novotná (oddělení regionálního rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje)

Zástupkyně Krajského úřadu Olomouckého kraje informovala ve své prezentaci o připravované aktualizaci koncepce rozvoje venkova a o přípravě akčního plánu na roky 2010-2013.

Mikroregiony Olomouckého kraje, Národní síť venkova, Národní síť MAS

Mgr. Libor Dorňák (oddělení regionálního rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje)

Prezentace zástupce oddělení regionálního rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje se soustředila na podání informací o vývoji mikroregionů v Olomouckém kraji, o podpoře Olomouckého kraje směrem k mikroregionům a o cílech celostátní sítě venkova.

Zapsala: Ing. Leona Valovičová